1. Eva avtokivnto Slavuel anoctacn 120 m og xpovo 4s e otabepn taxutnta. Na utoAoyioeTe TNV TLUN TNG
ToXUTNTOC TOU QUTOKLVATOU KOlL VA KAVETE Ta SLaypaUOTo TaXUTNTOG - XPOVOU KoL SLOOTAUATOG - XPOVOU.

loxUel yLa to UETPO THC oTadEPNC ToXUTNTAG :

_ S _ . 120 _
Upso.apiby = At S.l..= z 30 m/ S€C = Usnyaia

Mo va KAveLg ypapikn napaotaon xpelaleoat e€i0wan KL AUt UNApXEL... TTpEMEL OUwW va BECOULE AVWTEPO OPLO
XpOvou t=4 sec, S10TL ueta dev Eépoue nwe eéeAiooetal n kivnon.

S
Upso.apop = 77 N Upso.apibu (t—t,) 2 (t,=0) - §= Upeo.apyp -t (1)

H (1) AéeL ot Ta mooa S, t eivat avadoya. Auto onuaivel OTL MTEPIUEVOULE TTAayLo eUTUypouuo Tufpo mou Ja mepvaet
arto v apyn twv aéovwv. AkodouBoUv Ta Staypauuata UETPO ToYUTNTAG-XPOVOC Kot SLdoTHUA-XPOVOG

um/sec 4 5(m)
30— 120
4q tsec 4 i srec
2. Mo atpopnyavn €XeL MKog £=20m, kweital pe TaxvuTnta u = 10m/s kat mepva pLa yépupa prikoug D = 1.980

m. Mo moco xpovo Ba BplokeTal TUAMO TNG ATUOUNXAVAG TTAVW OTn Yébupa;

Xpelalouaote Eva oxnua, mou Ja uag Seixvel mOTe EEKLVA N ATUOUNXAVH) VA EXEL TUNUATA OTN YEQUPA Kal
TIOTE eyKATAAEINEL TNV YEQPUPQ, MW dnAadn apyilel katl MW 0AOKANPWVETAL TO PALVOUEVO

D+L

FEgupa

!

2T0 oxnua aivetal OTL n atpounyavn Stavuel ammootaon D+L kat toxvet n eéiowaon:
u=ﬂ—>s.i.—> 10=m - At =200m,
At At

omou u n otadepn TaxUTNTA (Xprion wc Uéon n kot otiyutaia aptduntikn 5w, uiog kot Sev eupavifouus aéova)

P o mooo xpovo oAdkAnpn n atuounyavn Sa evpioketal oAdkAnpn navw otn yépupa, ... At = u.(D — L)



ﬂ. Oxnuoa kGvel evBOYypopupn Kivnon Kat to Staypappo taxuTnTog - xpévoﬁ
dalvetal otnv lkdva.

A. Na BpeBei to cuvoAiko Stdotnpa tou SlavueL To OxnUa.

B. Nota eivat n THA TS HEONC TOXUTNTOC TOU OXAUOTOG;

\F. Na yivel to Stdypappa S1ooTHUATOoG - XpOVou. j

0- 10 sec, kivnon €.0.k. : Ax; = gufadov = s.i.= (10 — 0).(10 — 0) = 100 m
10 - 20 sec, n tayUtnta givat unbdév, ondte to kvnto ivat akivnto : Ax, = 0
20 - 40 sec, kivnon €.0.k. : Ax, = eufadov = s.i.= (40 — 20).(20 — 0) = 400 m

To kvnto nNrav kamou o€ uia evdeia ypouun (aéova), kivnOnke pe Yetikn taxutnta petatomnt{ousvo 100 m,
orauatnoe yia 10 sec Kol UETA CUVEXLOE KLVOULEVO TTpoc¢ TNV (bta kateuGuvon, akoun 400 m. Ot 8éoeig tautilovral
UE T Staotiuara apduntika apkel va Jewprioouue otL n kivnon éexivnoe amd t Jeon x=0 ( ki €10l Eekva KAl TO
dtaotnua s ano undevikn tun).

, , . _ Sonwks _ . _ 500 _
B. Méon tox0tnta: Uyeon apiounruci = g - = S-1.= == 12,5m/sec

I. 0-10sec: E€iowon kivnong x —x, =u.(t —t,) - s.i.—» x =10.t mooa avdloya...

20-40sec Eéiowon kivnong x —x, = u.(t —t,) = s.i.—» x — 100 = 20(t — 20) » x = 100 + 20(t — 20)

AUTO 1o Slaypauua Sivel to Auodpt Tou oxoAikou
BiBAiou.

Eivar owoto, ME TNV nmopATAPNon OTL O
Katakopuoc afovac umopel va givat kat o aéovog
Jeoswv x (m).

Exw wa amopio mw¢ to Epriaéav ywpic va
xpnotuormotoouv eélowaoeic!




4. AVo autokivnta Eekvave tawtoxpova and ta onpeia A kot B plag eubuypoapuung dtadpopng Kwvouueva avtiBeta
pe otabep£c Taxutnteg U, = 36km/h Kat u, = 54km/h avtiotoa.

A. Na BpeBel peta amno ndéoo xpovo Kal os molo onpeio Ba cuvavtnBoulv ta avtokivnta, av eivat AB= 1km.

B. Na yivouv ta Staypdappota taxutnTag Xpovou Kot Slaotiatog Xpovou Kat yia ta SU0 Kvntd 0€ KOoA ouoThata
afovwv.

St 5z, t MaAt ue ta Sraotrjuara...
F u; L 36kTm= ~-10m/s «kat
A 2 B

5450 = - 15m/s

Eélowoets kivnong: S; =uq.t = S; =10t (1) Kot Sy =u,.t - S, =15t (2)
Ouwc!

S1+ S, =(AB) —» 10t + 15t = 1000 — 25t = 1000 — t = 40 sec
EukoAa, amo ti¢ eiowoeic (1) kat (2) Bpiokouue 0Tt S;=400 m kot S,=600m  ..uto yapco!

Oa oXeSLACOUE TO SLAYPOULO TWV HETPWV TWV TAXUTATWY KAl TWV SLAOTNUATWY, LE XPOVIKO dvw opLo ta 40 sec.

u (m/sec) S (m)
1 1
15 G0
400
10
40 t sec 40 t 5;-_1::

5. MeputoAikd apyilel va KatadlwKeL LOTOCLKAETIOTH Tou PBpioketal os amootacn d = 500m pmpootd amnd to
TEPLITOALKO. To TIEPUTOAKO €XEL otabepn TaxuTnTa U, = 30mM/s, EVW 0 LOTOGLKAETIOTAC KLVeital pe otabepn taxuTnTa
Um =20m/s. Na BpeBouv:

A. O xpdvog t mou armatteital yia va $pTaceL To TEPUTOALKO TOV LOTOGLKAETLOTH.

B. To Staotnua mou Ba SlavUoeL To TEPUTOALKO OTO XPOVO aUTO.

S, t
Zwypa@ioaue TO @QOLVOUEVO

TN¢ oUVAVTNOoNG... Un
'\ — N

n M S| 1Y) z

MeAetriote o !

3
L 3

D Sm.t



Eéiowoeig kivnong : Sy = uy.t = Sy =20.t (1) kat  Sp=up.t - Sp=30.t (2)

Ouwg...
Sy+D=S; = 20.t+500=30.t »t=50sec

Ao tnv e€iowon (2) Bpiokoupue otL : Sy =30.t - S; =30.50=1500m

6. H e€iowaon kivnong evog modnAdtn mou Kwveltal os euBUypappun tpoxLd sivat: x = 10.t (x oe m, t o s).
Na yivel to Staypappa TaxUTNTAS - XPOVOU yla TNV Kivnon auth, amo t = 0 péxpLt = 5s.
Na untoAoyioete To Sidotnua mou dlavuoe o TodnAdtng oe 5s.

H eéiowon x=10.t avtiotowei otnv eélowon kivnong tnec €.0.k. x = U.t
Na SuunBouue tnv yevikn e€iowon x —x, =u.(t —t,) > avx, =0 katt, =0 - x =u.t

ATO TNV ouykplon twv duo eflowoswy Exoue Ott u=10 m/sec kat OtL n kivnon eivat euBUypauuUn oualn.

u{m/s) 4 H uetatomion «kpUBetau» oto ‘cuBadov’ E !
- Ax =5.10 = 50 m = Saotnua S
E ’ 7 r ’ 1 I
N 270 (610 anoteAeoua Ba kataAnyaue, av avti ‘cuBadou’ epyalouaoctov
5 tsec ue v e€iowon kivnong.
8. ItV kova daivetal To SLAYPAUA TOXUTNTAG - XPOVOU yLa €vVa KLVNTO o(ms) A
TIOU KAvVeL eVBUYpapun Kivnon.
20

Na vurmohoyioete: L TTTTTTTTTTTTTITS A
A. To Stdotnua mou SLAvUcE To KLvNnto o€ xpovo 10s. :

!
B. To Stdotnpa mou SLdvuce To KvNTo oto 2° SEUTEPOANETTO TNE KIVNONG E
TOU. '

0 IIO T(s)

H petatomnion oto Staypoppa u —t, eival «kKpuppUEvn» oto eupadov...

Ax = gufadov tprywvov = % .10.20 =100m  Autr eivat ion ue to
diaotnua S S10TL n kivnon yiveTal ouveyxw e BeTikn Taxutnta, SnAadn npog uia katevduvon navw o aéova
(evGuypapun).

. . , du _ 20—0
Emitdyuvon : «kpUBetat» otnv kKAion twvu—t. a ==—

=—=="—=2m/sec?
At~ 10-0

e . Jto axrua paivetat n Swapkete tou 2°° SeutepoAéntou.
0 1 2 3 t (sec)

0-1sec Axy_; =%at2 =% 2.12=1m



0-2 sec Axy_, =%at2 =%.2.22 =4m

Erouévwe katd T Stdpketo tou 2°° sec UETATOMIOTNKE KATA 3 m

SHMEIQOMA: ES&W ot padntéc (-tplec) avadoyifovrat yiati Sev Aéus Ax,_, = %at2 =% 2.2-1%*=1m
AUTO eivat Aadog, 510tL dtav epyaoteic oto xpoviko dtaotnua 1 — 2 sec, mpémnet va AaBeic urtdyn tnv apykn
TaYUTNTA O aUTO TO XPoVIKO Stdotnua, owtr SnAadri mou éxeic oto tédoc tou 1% SeutepoAéntou.

Ae¢: vy =a.t =2.1=2m/sec Ka Ax1_2=u1t+%at2=2.1+%.2.(2—1)2=3m

7. ‘EvaC LOTOGIKAETLOTAC EEKWVA OO TV NPEpia Kot KWeltal o€ euBUYPAHO SpOpO He oTtadepr| emttduvon 2m/s?.
Na umoAoylotouv:

A. H tox0TNnTd ToU UeTd amo 15s.

B. H amootaon mou Stdvuoe 6To Xpovo auTo.

..§ekwvael amo tnv npeuia: onuaivet u, = 0. Av be Jewprioouue ott Eektvaet otav t, = 0, T0TE ot E§lOWOELS
Kivnonc Eyouv ULa amAd Lop @ Kol UTTOPOULE EUKOAX VO QITAVTIOOUE OTIG EPWTHOELG

Frov u=a.t & Ax=S= %a.t2

»

9. H ypadiki mapdotacn tng TUAG TG TaxUTNTAC £VOG KLvNToU Of n(m/s)"
ouvaptnon Ue To Xpovo, ota mpwta 30s TG Kivnong Tou Sivetal ano
TO SLAYPAMO TN EKOVAC.

Na urtoAoylotoUv: 20 -1--A- &
A. To cuvoAikd Slaotnua mou SLavuoe To KvnTo. 1% : H \\.\ l
/ ) I N\
B. H TIun TN péong toxuTnTog Tou Kivntou. ! ! J >
0 10 [ 20 | 30

H petatomion edw «kpUBETaL» 0 Eva wpaio TPAME]lo0 Kal auth tooutal
Ue to Staotnua S, SLO0TL N TayUTnTA €ivan JeTikn, dpa n evduypoauun kivnon yivetal o€ uta kateuduvon KoL auto

apkel. (Tt va kavw; lMpénet va Sswpriow Ot N kivnon givat evdoypauun, aAAiwg nwe da enikareotw eElOWOELS;)

30+10
> .

20=400m=23S

Ax = eufadov tpaneliov =

Kol

_ _Ax , S _ 400 _
Upson apidp = Wuéon Stavvop = At n At 30 13,3 m/sec



10. H taxUtnTa evOg AUTOKLVATOU o€ pia euBUypappn kivnon Sivetal and tn oxéon u = 8 + 2t (U oe m/s, t o s).
No Bpeite To dtaotnpa mou SLAVUCE TO AUTOKIVNTO Ao T XPOVLKA OTLYUNA 2S LEXPL TN XPOVLKA OTLYUN 4s.

u(m/sec) 4 2T0 u—t €youue mAaytlo evGUypauuo TUAUA. Emouévwe

16 TIPOKELTAL YLa KIVNON €.0.U.K.

12 H tayutnta eivot Fetikn kat auéavel CUVEXWC TO LUETPO TNG.

Metatomnion kat Stdotnua Loouvtal aptduntikd, apou n
kivnon yivetat uovo oe uta katevduvon, tnv Getiki.

O I,

i 'fﬁec}
Kavouue tn ypapikn napaotoaon tne €icwong kat to

anotéAsoua @aivetal oto SUTAavo oxrua.

16+12

2=28m
2

loxvet: Axy_y = eufaddv tpameliov = s.i.=

IHMEIQMA: H doouévn e€iowon, av ouykptOei ue tnv e€iowon tayvtntag te e.o.u.kAést: u, =0, t, =0 kot
a = 2m/sec?

el Tnv tyun tne emtdyuvonc (aAyeBpikd) UmopoUUE va EXOULE Kol oo TO SLaypauuUQ.

a = klion = 12:;2 = 2m/sec?

*11. Alo kwnta Bpiokovtal oto i6lo onpeio euBLypappouv Spdpou Kot v(m/s)}

€ekvolv Tautdxpova. 1o SLAypappa TG elkovag daivovtal oL ypadIKeG 50 (@)
TOPOLOTACELG TaUTNTOS - XPOVOU yla ta U0 autd KvnTd. ""_""""";_": :

Na uroAoylotouv: E

A. Z€ TIOLOL XPOVLKH OTLYMN N TaXUTNTA TWV KWVNTWV EXEL TNV LSLa TLUN; 30| v “ E (ﬂ*l

B. Zta 10s méoa m mponyeital to Kwnto B Tou Kvntou o -

l. 3& oL XPOVLKN OTLYLA CUVAVTWVTOL TO KIVNTA; i E 1

0 6l iO I =s)
tl’

A. 210 Staypauua @aivetal 0Tt ot Suo JeTIKEG adyeBpLka TaYUTNTES, EYOUV
ioa uétpa ( =30 m/sec), otav t=6 sec.

B. Me Aiyn mpoooyr), urtoAoyi{oulE TIC UETATOMIOELG (KOl EMTOUEVWC KAl TA SLACTHUATA), TTOU QVTIOTOLYOUV OTa Tl
UEPOUC ‘euBada’.

Ax(q) = eudadov Tpywvov = s.i.= % 10.50 = 250 m
Ax gy = eufadov opfoywviov tapaiinloypaupov = s.i.=10.30 = 300 m
Emouévwe —ota 10 nmpwrta sec- mponyeital to (8) kata 50 m

[. éotwt, notwyun (btakekouuévn UrAe ypauur)

t, + (¢, — 10)

> .50 = t,.30 - 25.(2t, —10) = 30.t, — 20t, = 250 - t,12,5 sec

Ax(a) = Ax(p) =



12. ‘Eva autokivnto £ekvd amo tnv npepia Kat Kwveital e otabepn emitdyuvon. MNa va nepdoet and dvo onueia A
Kol B mou améyouv petafl toug amootacn d = 200m xpelaletal xpovo 10s. Av n TaxUTNTo TOU QUTOKLVATOU TN
OTLYHA Ttou Tepva and to onueio B elvat ug = 30m/s va BpeBolv:

A. n ToXUTNTA TOU OTO TIEPVA aTtd TO onpelo A kalt

B. n emutdyuvon Tou.

u re—— H kivnon A =B eivat €.0.u.K. OntOTE yivetal xprion
I a

TwV EElOWOTEWV TNG.

ug=uy+ a.t »>si >30=uy+ 10a (1)

Kau yia tn petatomon : Ax = d = u,t + %at2 - 200 = 10u, + 50a (2)
Exouue duo eélowoelc e SUo ayvwoTou , omote ULa xapd!
NoMarAactalw tnv (1) eni 5 kat adalpw Kotd HEAN auTr anod tnv (2)
200 — 150 = 10uy + 50a — (5uy +50a) - 50=5u, - uy, =10 m/sec
Kiamé v (1): 30 =10+ 10a - a = 2 m/sec?
P Aro mooo uakpia Eekivnoe To ktvnto; 1000 xpovo ekave yia va ptaoet otn Jéon B ;

Z€poupe tic flowaelg kivnong, EEpoupe OTL n emLtdyuvon eival otadepn o 0An t SLdpkeLa TS kivnong, EEpouue
ot éekivnoe amo tnv npeuia...

ug =0+ a.t’' -30=2.t" »>t'=15sec Ax’=0.t+%a1§’2 - Ax' = %2152 - Ax' =225m

*13. Autokivnto kweital og opl{ovtio SpOpo Ue TaxuTtnTa LETPOU Uy = 72 (km/h). Zadvikd og andotacn 50m o
06nyog BAEmeL epmodio. O xpovog avtidpacong tou odnyou eival t,; = 0,7s (0 xpOvog amo tn oTLypr mou BAEMEL TO
EUMOSL0 LEXPL VA TTATAOEL TO GPEVO).

Na gEetdoete av anodelyeTal n cUYKPOUOH TOU QUTOKLVATOU E TO EUMNOdLo. H emiBpaduvon mou mpokaAolLv ta
dpéva eivat 10 m/s’.

1000 m
3600 sec

Zekwaue: 72 kTm =72 = 20m/sec
E¢lowon kivnong €.0.k. ywa0,7sec : Ax =S5 = u,.t »s5.i.-5=20.07=14m

E€lowoelg kKivnong yLa 600 Xpovo SLapKel n kivnon €.0.L.K.

uU=1u,+at - orauata - 0 =20+ (—10).t -t = 2sec 6énA. oe 2 sec To KIvoUUEVO Oxnua Ba OTAUATHOEL
AOyw TOU ppevapiouatoc.

Metatormion n dtaotnua av 9EATe katd tnv Stapkela mEdnong :
Ax =S =upt+sat? =202+ ; (-10).22 =40 - 20 = 20 m

2uvoAkn amdéotaon : Soauey = 14dm+ 20m =34m ..kaLn ovykpouon anopUexnke.



14. Tpévo pnkoug L=70 m mepvd amnd yédpupa pnkoug D = 55m. To tpévo £xeL apyikr taxltnTa Uy = 20m/s Kat tn
OTLYUA TToU GTAVEL oTNV Yédupa apyilel Vo EMITAYVVETOL OHOAG pE o = 2m/s’.
Noa Bpeite emni mdoo xpovo PplokeTAL TUNAA TOU TPEVOU TTAVW OTn yYédupa.

Na n eikova, mou LUOG TTEPLYPAPEL TO PALVOLEVO...

...TUNUata tou tpaivou Ja UMAPYOUV OTN YEPUPQA, OO TNV OTLyUn TTou Ja ELCEPXETAL OTN YEQPUPA, UEXPL TH OTLYUN
ou Ba eykatalsiel n yépupa.

AUTO onuaivet 0Tt n SLAVUOUEVN aITOOTOON TTOU QVTIOTOLYEL oThV Unapén TUNUATWY TOU TPAIVOU ETTL TNG YEPUPAC,
givat Ax=D+L (b¢ite to!)

Ax:uot+§at2 > s.i. —>55+70=20t+§2.t2 S t2420t—125=0 (1)

Me Avon tng BBuag e€iowong (1), mpokumtouy duo Avoelg t; = —25 sec (amoppintetar) kot t, = 5 sec (bextr))

15. O e€lowoelg kKivnong dU0 oXNUATWY Ta omola KvoUvTal KOTA [KOG TOU PooavatoAlopévou dfova Ox elvat:
X, = 10t koL X, = 4t” 670 S.1.

A. Na UTTOAOYIOETE TN XPOVLKN OTLYUA TIOU TO KLVNTA CUVOVTWVTAL.

B. Nat KATOOKEUACETE T SLAyPAULOTO, TOXUTNTOC - XPOVOU KAl SLACTAATOC - XpPOVOU.

Mo va ouvavrtnBoUv apkei :
Xy =X — 10t =4t> >t.(44-10)=0 -t =017 t=25sec
To mpwto 6xnua, kavet kivnon evBuypauun opadn ue taxvtnta ucgy = +10 m/sec
To SeUTepo Sxnua, Kavel kivnon €.0.u.k Ue U, = 0 kat a=8 m/sec’ (*)

Otav t=0 mpokUNTeL —amo Ti¢ ELOWOELC KIvnong- OTL Tat SUO KLvNTa ival othv apyn tTwv aéovwv. Andadn
X(0,1) = X(0,2) = 0 ko epyaoia pe xpévoug, yra toug omoious tiy 1y =tz =0

(*) anodeién
1 42 1 .2 1 2
X(@2) = X(0,2) = Ut +5at” = x(z)—0=0+5at > X@p) =jat (D

Suykpivovrac tnv (1) ue tnv Soouévn Exoue ... %a t? & 4t? > a = 8m/sec?

Maue twpa ota dtaypauuata...



umfsec ,

10

16. H kivnon &vog Spopéa Slvetol TPOOEYYLOTIKA Ao TO
TIAPAKATW SLAYPALUA TOXUTNTOG - XPOVOU.

Na umtoAoyioete:

A. Tn péon Taxutnta Tou Spopéa Kat

B. Tnv emutayuvon tou, Omou n kivnon gival petafarlopevn.

A.

To kvnto €xel Jetikn aAyeBpika taxutnta, o 0An tn Slapkela
™m¢  kivnong. AutO onuaivel Ottt kweitar o otadepn

katevduvon. EMouévwe UETATOMION Kal SLAOTNUA CUUTTIMTTOUV
apLdunTika.

1 +6
Axppueq = TPlYWVO (o_3) + TAPAAANAOGY pappO(3_g) + TPATECLO(g_11) = > 39+59+ — 3=

=1354+454+225=81m = Sy,

Ermouévwcg :
SoAucd N AX ko 81
Uuton apiu. = Uuton Savvouatuey = At =11 7,36 m/sec
B.
. Urgp—U 9-0
Epyacia oto 0 - 3 sec a=—""""Pt = — = 4+3m/sec?
trer—tapy 3-0
. Uggp—U 6-9 3
Epyaocia oto 8 —11sec a = ———PX = = —>=—1m/sec?

trea—tapy 11-8 3



17. ‘Eva avtokivnto Kiveital pe otabepr taxvtnta Ug = 10m/s kat o 08nyog Kavovtag xpron Twv GpEVwV TPoKOAEL
oTO auToKivnTo otadeph enBpdduvon a = 2m/s’.

A. MeTd amo noco Xpovo N TaxUTNTO TOU QUTOKLVATOU Ba uTtoSIMAacLooTEL Kal Toco Stdotnua Ba £xeL SLavuoel oTo
XPOVO aUTO;

B. MNa mooo xpovo Ba kivnBel to autokivnto pe tn otabepn auth emiBpaduvaon katl moco diaotnpa 6a dtavuoel,

E€lowon tayutntog — Kivnong Bewpwvtag OTL yLo Thv

. . u:,fa u=0 apxikn B€on KoL Xpovikr otyun WxveL.. t, =0
| | I
u mfsec &
A. Ao tnv gfiowon TG TAXUTNTOC, TPOKUTTEL OTL N
tayutnta vnodutAaotaletal otav t=2,5 sec. 10
u=10—-2t >5=10-2t -t =25 sec 3
Kot n
, 0+5 2,5 5 t sec

Axg_z5) = TPATECLO = .2,5=18,75m

B. MdaAtL ano tnv eélowon TtayUTNTAC TPOKUMTEL OTL TO

kvnto Ga otauatioel, otav t=5 sec.

u=10-2t - 0=10—-2t -t =5sec kar  Axg_gs) = Tplywvo = %5.10=25m

*18. ‘Eva autokivnTo Kal Ulo HOTOOUKAETA eival akivnta otnv apxn HLAG aywviloTKAG miotag. To autokivnto
£eKIVAEL KWVOUHEVO pe oTadepr) emutdxuvon oy = |,6m/s” Kot 4 SeuTePOAEMTA KATOTILY, EEKWVAEL O POTOGIKAETIOTAS O
OTOL0C KATASLWKEL TO AUTOKIVNTO e oTaBEepr EMmTAyUVON O, = 2,5M/s°.

A. Metd amnd moco xpovo, and to £eKivnua TOU AUTOKIVATOU, O LOTOCIKAETIOTHG Ba GTACEL TO AUTOKIVATO Kat TL
Slaotnua Ba €xouv SLavUoEL LEXPL TOTE;

B. Noon, sival n toxutnto KABs oXNUATOG TN OTLYHN TNG CGUVAVTNONG Kal Toon n péon taxltnta pe tnv omoia
Knonke péxpt TOTE TO AUTOKIVNTO;

I Na kAvete yla to autokivnto ta Staypaupota u = f(t) kat s = f(t).

2Tnv elkova paivetal

——— ntw¢ e€€AixTnKE TO
QOLVOUEVO.

d
¢

A = Autokivnto

5, (t-4) M = MotoowkAéta



Eival mpo@aveg, OTL av TO UTOKIVNTO EKAVE t XpOVO ylo VA TTAEL OTO ONUEIO oUVAVTNONG X, ] LOTOOIKAETA EKQIVE
4 sec Alyotepo, ULac KatL apynoe va EEKLVHOEL, OTOTE EMPETE va KAAUWeL Tn Stadpourn S o€ Alyotepo xpovo...

Autokivnto ... S = Ax = %al.tz (1)  kat potoowkAéta.. S = Ax = %az.(t —4)% (2)

Eétlowvouue ta deutepa uéAn twv (1) kat (2)

1 1

Eal.t2 = Eaz.(t —4)?2 51,6.t2=25.(t —4)? - nmoAandacidlw eni 10 - 16.t? = 25.(t — 4)? - (4t)?
={.(t—4)} - 4t=5t—-4) (B) N 4t=-5(t-4) @)

H oyéon (3) biver: t=20sec  «kai n axéon (4) divel: t=20/9 sec anoppintetal, SIOTL €ival UIKPOTEPOS TwV 4 sec Kal
QUTO ONUALVEL OTL EYLVE GUVAVTNON, XWPIC N LOTOOIKAETA v EEkLVOEL va KiveiTat!

B.  ToaxUtnta QUTOKIVATOU OTOZ: Upy = 1.ty = S.1.= 1,6.20 = 32 m/sec

TayutnTa HOTOOIKAETOG OTO 5 & Uy 5 = Ap.t'yyy, = S.1.= 2,5.(20 —4) = 40 m/sec  [lMpoooyn bw!

YroAoytlouoc diaotriuarog S :
S=Ax= %al.tz =s.1.= % 1,6.20.20=10,8.2.10.2.10 = 320m

S W Ax _ 320

Méan aptduntikn n HEon SLAVUCUOTIKN TOXUTNTA YL QUTOKIVNTO: U = yramiaieveie 16 m/sec

. Awaypauuara...

¥ {m]ll

320

L 4

0,0 20 t(sec)

0,0 t sec




19. Zto Swaypoppa amodidstal ypadikd n taxutnTo €VOG KvnNToU Of
OUVAPTNON JLE TO XPOVO.

A. Na rteplypaeTe TV Kivnon Tou Kvntol €wg Tn XPOVLKI OTLyun 25s.

B. Na uTtoAOYLOETE TNV EMITAYUVOH TOU, O TN XPOVIKN OTLYUR UNOEV Ewg

o
(=]
+
T
—

Me————

-
Go——-————
=2

5
Z\

TN XPOVIKN OTypr 5s. 10 1
I Na umoloyioete To SLdoTnpa OV SLavUEL TO KWVNTO Kol TN LETATOMION

TOU yla ta 25s TNG Kivnong Tou. 0
A. Na Bpelte Tn pé€on TaxuTNTO TOU KWVNTOU 0TN SLApKELa Twy 25s.

=P —————————=—==
Me apyikn tayvtnta 10 m/sec apyilsL n kivnon. |

» 0-5sec kivnon e.o.u.k. —H toyutnta avéavel to UETPO NG

Uper—u . 20-10 _ 10 . .
a) = P =g i.=—— =— = 2m/sec* Oetikri, oudPPOIN TNG TAXUTNTAL...
trea—tapy 5-0 5

» 5-15 sec kivnon ev3oypauun opaAr, UE TAXUTNTO TTOU AITEKTNOE 0TO 5° SeUTEPGAENTO TNC Kivnonc.

» 15— 20 sec kivnon €.o.u.k. H tayutnTo UELWVETOL OUdtAd Kot TN otTiyun t=20 sec undeviletat. H tayutnta xet
aAyeBpLKO MPOCNLO (+) KAl ) EMITAYUVON OPEIAEL va EXEL avTiTeTO Tpoonuo (-). A¢ To SOULE...

Uger—u . 0-20
a, =L =g j= = —4m/sec?
trea—tapy 20-15

» 20— 25 sec H kivnon eivat £.0.u.k. Ue TV ibla emitayuvon (emBpaduvon tnv Ae¢ av Jeg), mou eixe oto Staotnua
15-20 sec, agpou n kAion mapauéver n idta. H tayutnta eupaviletal apvntiky dnAadn to kwvnto ardalel gopa
klvnong Kal EMLOTPEPEL TPOGC TA TTIOW, OTOTE -N TaYUTNTA- WC OUOPPOTT TNG TAXUTNTAC aUEAVEL TO UETPO TNCG!

Metatonion...

20410 15+ 10 1
Ax = Ax‘rparts’{to 0-5 T Axrpan's’(w 5-20 T Ax‘rpiywvo 20-25 = T + T 20 + E 5.(-20)

=75+250—-50=275m

Ouwc! S =75+4+2504+50=375m (uetpaue to ouvodo tn¢g dtadpouns, xwpic va volalouaote yla to
TTpO¢ TA TOU)

MEéan aptSuntikn taxotnta : U = % = 32—755 = 15m/sec
Méan Sdtavuouatikn ToaxuTnTa : U = % = % =11 m/sec.

Nikog Anudong
®uokéG (yno.um.)



		2022-02-18T11:16:56+0200




